UISC Transportation -SuNe_y 2008

1. Your gender 3a. If you have children in your household
47 1% Fem SR ' how many?
gla 52 9% Male .
100.0%
2. Your marital status
54 4% Singl45.6% Marri ‘ o 4. Your position at UI
e B ' : ..|-Click Here— ~i
|Faculty  23. 0%
3. Do you have children (age 11 or younger) | Staff 29 20 |
in your household? B ' ,
TR | Student 47 8% |

16.1% Yes 83 9% No



4a. Please indicate your level of study
‘——Cnck Here-- ~ | :
|Freshman 18.7%

‘Sophomora 6.4%

| 5

| Junior 18.3%
Senior 23 3%,

| Graduate 23 3%,

4b. Please enter your major or area of
graduate study -

100.0%

4c¢c. What is the Iocation: of your plaCe of
permanent residence (city and state and
country)'?

100.0%

5. Approximately how many times during
the school year do you go to your place of
permanent residence?

6. What mode(s) of transportation do you

use to travel to your place of permanent
residence?
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7. Do you live on campus?

404% Yes  59.6% No



8. Do you live within the Moscow city
limits? e :
77.6% Yes 22.4% No

8a. If you live within the Moscow city limits,
how far is your commute to campus (one-
way trip, in miles)? -

100.0%

8b. If you live outside the Moscow city
limits, what city/town do you live in, or
closest to? (If you don't live in or near a
town, approximate the one-way mileage
from your home to campus.)

100.0%



1. Do you commute to campus by car (or b

other motor vehicle)?
67.8% Yes 32.2% No

2. If you commute to Cam'pus by car, what

type of vehicle do you usually uses .

-—Click Here— ~|

suv. 1e8%
Minivan — 45% |
Pick-up 159% .
Full-size  7.2%

Midsize  22.4% .

'Compact 31.0% o
Motorcycle 1.4%

Scooter 0.7% ‘ : :
Other (
~ please 100.0%
descri
be)

3. If you commute to campus by car, what
factors impact your decision to do so'?

stance fr 8.3% Dangers of

home to campus walkmg/b:kmg in
28.1% Weather Ee
conditions 27% Personal
9.0% Topography _ dfsabrflfy
(hills, etc.) of  29.2% Time
route : m'anagement
Other (
 please 100.0%
- descri

_ :be)

4. Ifyou commute by car, what would be
the maximum price per gallon of gas that

- you would pay before you would use an
ialternatlve mode of transportation?

5. Whlch altemate mode of transportation

i would you be most likely to choose?

[~ClckHere— ~|
- | Biking 3B0% ¢
 \Walking 232% |
iCarpooﬁng17_4% o
Bus Service6.4% |

6. Do iyéurhaqe a Ul parking permit?
______________ s

6a. Which ‘ce]or?

--Click Here—— v _
- |Red 42 0%

-\ Green 0.9%55;355.”
 Blue 15.6% 1
= | Gold 41.5%

| Magenta/Purple.0%




6b. If permit prices continue to increase,
what would be the maximum price (per
semester) that you would pay for a permit
before deciding to use an alternate mode of
transportation to commute to campus?

100.0%

__Click Here--' ” v

Free area @l 5% |
campus '

Off campu$8.5% ..

8. When you pérk:ybhr 'c'ar on dr near ;
to other Iocatlons on campus throughout
the day?

--Click Here-- i
Yes, regularly/daily 33.3% |

Yes,sometimes/ rarelg.0% :: :
‘No 66.7%

- —Click Here. &

iWalk 89.7% |

f-_fBus 6.9% |

9. Would you seriously consider using

~ public tranSportation more frequently for



1. Do you commute to campus by blke‘7
32.2% Ye&7.8% No ;

1a. In which of the follow conditions wo'u_ld
you commute to campus by bike?
24.3% Ra0.7% Si21.4% 3239 5% 80 4.2% No
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1b. Do you wear a helmet when you ride?

53.5% Alwa 7.0% Usu12.0% Selcb7 5% Nev
vs duy. o oom e
1c. If you commute by blcy(':l'e' what is your
overall Ievel of safety? Think about
or potholes in the paveﬁiéht) pavement
smoothness. :

13.7% EXCEElS.Q% Satim..?j%} S_om 6.5% Not

llent facto ~ ewh safe
i o i

B _ '-'safe

Moscow? : R
90.1% Yes9.9% No :

3. Did you know there is a bus service
between Moscow and Pullman?
92 2% Yes7.8% No e

4. Did you know there is a bus service
between Moscow and LeWIston"

54.7% Yeds. 3% No

5. If you were W|Ilmg to take the busto
‘campus, how long (in mmutes) would you

100.0%

6. If you hé\}e c’onsidered takmg the bus (or

you like to see?

19.8% Bus stops more 21 2% More frequenr
convenient to _buses (currently

your home 2 per hour)

28.9% Evening servfce' o

(currently Stops -
etdgm) -1-1- 4% Weekend service

Other (
. please
specify
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